

## 拆违动真格

# 存在20多年的马路市场拆掉了

### 梁庄一街居民买菜不受影响，附近有几个超市

伴随机器的轰鸣声以及多名街道办事处城管人员现场执勤，24日上午，二七街道办事处依法全面取缔梁庄一街集市，并着手拆除违章建设。据了解，5月上旬，二七新村街道办事处发出要取缔梁庄一街集市的通知，23日是马路集市的最后一天。据悉，此前，街道办事处已经取缔了英雄山路早市，接下来，即将要取缔的是辖区内的七西市场。

►马路市场取缔后，临街违建被拆除。



文/片 本报记者 王倩  
实习生 刘楠

## 梁庄一街市场此前占道经营

24日上午，记者在梁庄一街看到，与以往马路市场繁华时占道经营严重存在的情况不同，违规占道经营的集市已经全面取缔，挖掘机在进行违建房屋的拆除工作。一辆小型橙色挖掘机正在现场施工，时不时还需要油锤的帮助将墙壁凿开，然后挖掘机再顺势推倒墙壁。现场的违建房屋已经拆除了一部分。

据了解，梁庄一街市场最初为自发形成的马路市场，至今存在20多年，是相关部门清理二七中街市场后逐渐发展起来的。该

市场南至二七中街，北至梁庄大街，以经营蔬菜、水果、熟食、粮油及日用小商品为主，总长300余米，各类商铺和摊点110余户，其中有13户是自建门头房经营。

二七街道办事处城管科科长刘新平介绍，之前考虑附近没有菜市场，为方便居民，二七新村街道成立“市场管委会”进行集中整治管理。随着城市发展，占道经营等问题也给居民出行造成很大影响，尤其存在消防隐患和安全隐患。“济南市育明小学在梁庄三街，这两条街隔得不远，市场的存在对学校周边环境有一定影响。”

“梁庄一街从南到北，从早到晚都在经营，来买菜的人也很多，影响行人通行。有些商贩经营时间也很晚，我们也休息不好。”家住梁家庄大街的王女士表示，市场取缔之后，道路就宽敞起来了。

## 大型规范超市入驻可满足居民生活需求

刘新平表示，阻碍交通发展，卫生环境脏乱差，梁庄一街集市确实已经不适合城市发展。那集市取缔后周边居民去哪里买菜呢？

刘新平告诉记者，“居民可以选择附近的大佳缘农贸市场，大润发超市、统一银座等处购物，同时建设路东方罗马南侧已经引进华联超市。这些大型规范的超市入驻，可以满足居民生活需求，在购物体验、产品质量方面也有所提升。”

据了解，继5月15日取缔英雄山路早市之后，这是二七新村街道办事处近期取缔的第二个市场，而为了保障居民的顺畅通行以及生活需求，存在多年的七西市场也将于26日起取缔。

## 王新文人大代表资格终止 此前任济南市副市长

本报5月24日讯(记者 刘雅菲) 24日，济南市十六届人大常委会举行第三次会议。记者从会上获悉，济南市原副市长王新文人大代表资格终止。

第一次全体会议听取了济南市第十六届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于王新文的济南市第十六届人民代表大会代表资格终止的报告。会议听取了市政府提请的有关人事事项。

据了解，市人大常委会组成人员对有关议题进行了认真审议。第二次全体会议表决通过了济南市第十六届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会关于王新文的济南市第十六届人民代表大会代表资格终止的报告。报告显示，历城区人大常委会接受了王新文辞去济南市第十六届人民代表大会代表职务。依照代表法的有关规定，王新文的济南市第十六届人民代表大会代表资格终止。济南市第十六届人民代表大会代表名额为504名。目前，实有市人大代表503名。

会上还表决通过了市政府提请的人事事项，决定任命黄厚安为济南市审计局局长。会后新任人员进行了宪法宣誓。

## 相关链接

## 师范路夜市下月5日起取缔

本报5月24日讯(记者 蒋龙) 24日，济南市天桥区城管执法局、北村街道办事处、南村街道办事处多部门联合发布致师范路夜市经营业户的一封信。该信件提出，济南市天桥区将从6月5日起对师范路夜市全面取缔。

根据公开信，师范路夜市自形成以来，在方便市民的同时，也给周边环境、交通秩序和社会治安

带来极大的影响，由此引发的市民投诉和社会治安事件不断增多。近年来，各级人大代表、政协委员及辖区驻地单位、群众通过不同方式多次提出要求取缔师范路夜市。

按照创建全国文明城市和环境综合整治年工作要求，经天桥区政府研究决定，自2017年6月5日起，对师范路夜市进行全面取缔。天桥区希望广大经营业户积

极配合，尽快处理存货，共同营造良好的市容环境。

对不服从管理或扰乱秩序的，天桥区将视情节轻重分别给予警告、罚款、暂扣占道物品等行政处罚；对不听劝导、寻衅滋事、妨碍公务的，由公安机关依照《中华人民共和国治安管理处罚法》给予行政处罚，情节严重、构成犯罪的，移交司法机关处理。

## 平阴县长今接12345热线

本报5月24日讯(记者 刘雅菲) 24日，记者从济南市12345市民服务热线获悉，25日下午3:00，平阴县委副书记、县长焦卫星将带领各镇(街道)和县直有关部门主要负责同志到12345热线接听市民来电，听取市民关于打造四个中心、建设现代泉城、招商引资、经济社会发展、民生需求、城市管理、拆违拆临以及党风廉政风建设等方面的意见和建议。

市民可拨打12345、发送短信(106-3531-12345)、登录济南政府网市长信箱、通过新浪腾讯济南12345官方微博微信、手机APP参与。

# 好消息：种植牙种一送二、六免三送

随着科学技术的发展，3D技术越来越多的应用于各个行业领域。但是，您相信它已更广泛的应用于种植牙吗？如今，种植牙也可以玩3D技术了！

3D种植技术是将计算机断层扫描技术(CT)、计算机辅助设计技术(CAD)和快速原型制造技术(RP)综合应用于种植牙手术的安全和精确的种牙手术方法。从而，实现了术前精准扫描，摸清口腔骨骼构造，电脑模拟种植。这就意味着患者在术前即可知，可视种植后“有牙”的效果。3D可视种植牙优势在于术前运用3D数字导航，精确定位种植位置；由种植技术精

湛，经验丰富的高水平种植专家，在轻音乐伴随下3分钟轻松完成一颗牙齿种植。

此外，因其过程精准定位，微创无痛，有时可做到无创种牙，不需要切开和缝合，种植完成就可取模制作上部牙冠，减少多次就诊的繁琐，专业高效完成一颗牙齿的种植，3D种植牙成为口腔种植牙领域内的新潮流。目前，种植牙品牌众多，可以满足不同层次消费群体的需求。

为进一步推广和普及种植牙，感受高精尖科学技术带来的变化。凡是缺牙患者均可享受柯丽德基金赞助的种一送二、六免三送的特惠活动。



## 华侨柯丽德基金赞助种植牙 种一送二 六免三送

- ❖ 免挂号费
- ❖ 免手术费
- ❖ 免CT费
- ❖ 免专家费
- ❖ 免心电图费
- ❖ 免查血糖

送种植体 送德国烤瓷冠 市区老人免费接送

华侨种植牙优势，3D数字导航，精、准、快，上万例种植成功案例。

种植牙医院电话：0531—82977706

